
Libštátské pozdní léto 2009 – program 7. ročníku 

22. srpen (sobota) – lut. kostel Na Hořením konci v Libštátě (300 m za žel. přejezdem na Bělou zabočit doleva) od 17 h                          
HOLD HUDB Ě: Monika Chmelařová – klavír, Jana Kracík-Vávrová, Jarmila Vávrová  a Darina Stránská (zobcové 
flétny, fagot), Michala Roubalová (hist. flétna traverso), Jana Šouflová (harfa). Za špatného počasí se koncert uskuteční 
v evangelickém kostele v Libštátě (směr na Lomnici n. Pop., po přejezdu mostu zabočit po 30 m doleva). Vstupné dobrovolné. 

29. srpen (sobota) – ranč U Jezevčíka od 16 h  (hned pod budovou libštátského nádraží) 
COUNTRY VEČER A DLOUHÁ NOC : K poslechu i tanci hraje populární skupina Johny Walker Band ze Semil. 
Bramboráky a tradiční občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. 

30. srpen (neděle) – areál evangelického kostela v Libštátě od 15 h 
POHÁDKOVÉ LOU ČENÍ S PRÁZDNINAMI : 15 h – O zamilované ježibabě (muzikál loutkoherců a maňásků, 
Divadelní lázně Praha), hrají Perla Kotmelová a Patrik Vojtíšek ; 15:50 h – hry dětí; 16:30 h – Sněhurka , operka 
Jaroslava Vávry, hraje KOS (Košťálovský ochotnický soubor), klavír Jana Vávrová. Občerstvení zajištěno. Vstupné 
dobrovolné. 

5. září (sobota) – evangelická kaple na Spálově od 14 h                
SPÁLOVSKÉ BABÍ LÉTO : Jednodenní výstava profesionálních výtvarníků. V kulturním programu vystoupí mládežnický 
sbor Jizerka Semily (sb. Nadia Ladkany). Vstupné dobrovolné. 

5. září (sobota) – areál Pod Kozlovem v Košťálově od 13:30 h, pořádá Táboranka a SDH Košťálov. 
7. OBLASTNÍ PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH HUDEB : mažoretky DDM Lomnice, Kyzivátova DH Libáň, Křídlovanka Kutná Hora, 
Sebranka Vlašim, imitátor a komik Václav Faltus, DH Táboranka Košťálov, Sivická kapela ze Sivic u Brna. Vstupné 80 Kč. 

19. září (sobota) – před evangelickým kostelem od 19:30 h (za špatného počasí Kulturní dům Libštát) ( 
KYTICE : Taneční ztvárnění Erbenových balad (T.I.K.  Jilemnice). Choreografie Markéta Kulichová . Vstupné dobrovolné. 

24. září (čtvrtek) – Husův sbor Dr. K. Farského Semily od 18 hod  
HRABĚ JAN HARRACH – Z KORESPONDENCE: Literárně-hudební pásmo. Jan Luštinec, Jaroslav Vávra – recitace, 
Kateřina Ochmanová, Jarmila Vávrová – klavír, Jizeran (sb. Jiří Kurfi řt) a jeho sólisté. Vstupné dobrovolné. 

26. září (sobota) – Kulturní dům Libštát od 17 hod  
POPRASK NA LAGUNĚ (CARLO GOLDONI) : Muzikál DS J. K. Tyl z Lomnice n. Pop. Hudba: Miroslav Pěnička. 
Režie: Renata Tomešová. Vstupné 40 Kč. 

4. října (neděle) – evangelický kostel v Libštátě od 17 h ( 
SPIRITUÁLOVÁ SMRŠ Ť: Účinkují  sbory Geshem (Déšť) Praha, Eternal Voices Železný Brod, Jizeran Semily a 
Camponotus Jilemnice. Od 15 h zpívají sbory lidové písně a jiné skladby v Košťálově (škola): Jizeran, Eternal Voices; 
v Libštátě (Dům s peč. službou): Camponotus (Mravenci). Vstupné 40 Kč. 

16. října (pátek) – Kulturní dům v Libštátě od 10 h (pořad pro děti ZŠ a MŠ),  
Z ČINOHRY DO OPERKY A MUZIKÁLU : Operky Sněhurka , Budulínek, Karkulka ; činohru O Břetislavovi a Jitce a 
mimuzikál Příběh z jedné čtvrti hrají děti ZŠ Železnice. Režie: Jaroslav Vávra. 

17. října (sobota) – Kulturní dům v Libštátě od 17 h ( 
JOSEF WEBER: JAK SKONČILA TROJSKÁ VÁLKA ANEB KONEC KU ŘÍCH OK NA OLYMPU . Veselohra 
v podání Košťálovského ochotnického souboru (KOS). Režie: Martin Bašek. Vstupné 40 Kč. 

18. října (neděle) – sokolovna v Košťálově od 17 h ( 
PODKRKONOŠSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR (dirigent Martin Farský ): Koncert nejvýznamnějšího regionálního 
orchestru a jeho sólistů. Na programu skladby Ant. Dvořáka, F. V. Kramáře a dalších autorů. Vstupné 40 Kč. 

31. října (sobota) – Kino 3. květen v Libštátě od 17 h  

SKÁČU, SKÁČEŠ, SKÁČEME : Projekce unikátních historických filmů sběratele Lubomíra Fejfara o skokanských 
můstcích a beseda s vynikajícími osobnostmi tohoto populárního zimního sportu. Vstupné 30 Kč. 

Festival pořádá Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Libštátě, OÚ Libštát, PS Jizeran, Husův sbor Dr. K. Farského Semily, 
Táboranka a SDH Košťálov. Kontakt: Mgr. Jaroslav Vávra – 736 687 712, 481 623 757, 481 689 345 (víkendy), Mgr. Filip Susa – 
481 689 306. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. Děkujeme sponzorům a pomocníkům LPL 2009. 



Foto harfenistky Jany Šouflové, která vystoupí na zahajovacím koncertě Libštátského pozdního 
léta 2009 (sobota 22. srpna v luterském kostele Na Hořením konci, začátek v 17 hodin). 
 

Harfenistka, skvělá malířka fantasy obrázků a 
spisovatelka, maluje lodě, orientální svět, 
historické výjevy, zvířata apod. V poslední době 
ji očarovala vitrážová okna. Hře na harfu zcela 
propadla a stala se uznávanou, ale stále 
nesmírně skromnou interpretkou na tento 
královský nástroj. 
„Harfa je kapitola sama o sobě. Nikdy jsem se 
na ni neučila hrát, jednou mě to prostě chytlo a 
já věděla, že to je ono. Naprosto mi učaroval 
bretaňský harfeník Alan Stivell, který tehdy 
přijel do Prahy. Navíc v té době byla harfa 
drahým a nedostupným nástrojem a nebyla 
nikde k sehnání. Hrálo na ni všeho všudy pět 
šest lidí. Dneska jich je desetkrát víc. Měla jsem 
ale štěstí, sehnala jsem ji v jednom 
smíchovském bazaru a začala se sama učit.“ 
Jana Šouflová vystupovala ve slavné O2 
ARENĚ a kritiky nešetří chválou. V pořadu se 
dále představí čerstvé absolventky Pražské 
konzervatoře Michala Roubalová (historická 
flétna traverso) a Jana Kracík-Vávrová (fagot, 
zobcové flétny), které se zabývají autentickou 
interpretací barokní hudby. Představí se také 
talentovaná desetiletá flétnistka Darina 
Stránská, vítězka Národního kola soutěže ZUŠ, 
a Jarmila Vávrová. Klavírní doprovody 
nastudovala výborná klavíristka Monika 
Chmelařová, bývalá pedagožka Konzervatoře 
Pardubice (dnes působí na ZUŠ Jičín). 
Dobrou podívanou slibuje rovněž Pohádkové 
loučení s prázdninami (neděle 30. srpna od 
15 h v areálu evang. kostela v Libštátě). 
Pohádka „O zamilované ježibabě“ zaujme děti 
různých věkových kategorií i jejich dospělý 
doprovod. Hrají: Perla Kotmelová a Patrik 
Vojtíšek ze souboru Divadelní lázně Praha. 
Ježibaba Matylda se zamiluje do sličného 
prince Jana. Ten ji však odmítne a ježibaba ho 
za trest promění v žabáka. K tomu, aby všechno 
dobře dopadlo, pomáhají hercům malí diváci. 
Pohádka je plná písniček, maňásci se střídají 
s maskami, uvidíte i krásnou princeznu Květu a 
strašně strašidelného skřeta Bořivoje. Legraci 

slibuje i operka Jaroslava Vávry „Sněhurka“ . I v ní budou návštěvníci vtaženi do děje. Hrát a zpívat bude KOS 
(Markéta Kracíková, Světlana Moravcová, Martin Bašek, Vladimír Klíma, Luká š Kmínek) a jejich hosté 
Filip a Ema Susovi, Jaroslav Vávra a další. 


